
☆青のロープの長さ
(1)

☆黄のロープの長さ
(2)

☆緑のロープの長さ
(3)

☆白のロープの長さ
(4)

答え 2.4ｍ

赤、青、黄、緑、白のロープがあります。赤のロープは４ｍで
す。赤のロープをもとにすると、青のロープは2倍、黄のロー
プは３．３倍、緑のロープは2.25倍、白のテープは０．６倍の
長さです。
青、黄、緑、白のロープは、それぞれ何ｍですか。

４×２＝８

４×3.3＝13.2

4×2.25＝９

４×0.6＝2.4

答え ９ｍ

式

答え 13.2m

式

答え 8ｍ

式

計算スペース

式

小数の倍１
（比べられる量を求める問題）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

0
（m）

倍
0 0 1 2

倍

0 4 □
（m）

1 3.3

4 □
（m）

倍
0

0

2.251

4 □
（m）

倍
0

0

10.6

□ 4
（m）

倍
0

0
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答え 2.4ｍ
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答え 8ｍ

式 ４×3.3＝13.2

答え 13.2m

小数の倍１
（比べられる量を求める問題）

年　  　組　　名前（　　　                　　　　　　　　　） 

赤、青、黄、緑、白のロープがあります。赤のロープは４ｍで
す。赤のロープをもとにすると、青のロープは2倍、黄のロー
プは３．３倍、緑のロープは2.25倍、白のテープは０．６倍の
長さです。
青、黄、緑、白のロープは、それぞれ何ｍですか。

計算スペース

式 ４×２＝８

0 1 2
倍

0 4 □
（m）

1 3.3

4 □
（m）

倍
0

0

2.251

4 □
（m）

倍
0

0
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倍
0

0
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